



## COMUNE DI POZZALLO

COMUNE DI POZZALLO di Ragusa

Reg. N° 43

Si certifica che il presente atto è stato  
Pubblicato all'albo pretorio on-line del  
Comune dal 21/01/25 al 01/02/2025

opposizioni e reclami

IL RESPONSABILE IL SEGRETARIO

ORIGINALE

### ORDINANZA SINDACALE

N. 3 DEL 22-01-2025

Ufficio: STAFF SINDACO

Oggetto: Ordinanza distruzione carcassa bovina

L'anno duemilaventicinque addì ventidue del mese di gennaio, il Sindaco Roberto Ammatuna;

**VISTO** il verbale di vincolo sanitario di assegnazione alla distruzione Prot. n. 20 del 22.01.2025 del Distretto Veterinario di Modica, Prot.gen. n. 5131/2025, di distruzione di carcassa di n. 01 (uno) bovino m.a.n. IT ~~22.01.2025~~ di proprietà del sig. ~~XXXXXX~~ nato a ~~XXXXXX~~ (RG) il ~~XXXXXX~~ e residente in ~~XXXXXX~~ in ~~XXXXXX~~ D, titolare e proprietaria dell'Azienda agricola con cod. azienda n. ~~XXXXXX~~ RG ~~XXXXXX~~, sita nel territorio di Pozzallo;

**VISTA** l'istanza Prot. Gen n. 1767 del 22/01/2025 della sig.ra ~~XXXXXX~~ nata a ~~XXXXXX~~ il ~~XXXXXX~~, in qualità di moglie/convivente del proprietario, il quale chiede l'infossamento delle suddette carcasse;

**CONSIDERATO** che da sopralluogo di cui al verbale di pari numero, effettuato da questo Comando in data 22/01/2025 nella zona ove si eseguirà l'infossamento della carcassa, è risultato che esistono le condizioni di cui all'art. 24 del Regolamento CEE n. 1774/2002 (zona isolata e priva di falde o pozzi d'acqua);

**VISTO** il T.U.L.L.S.S. del 27 luglio 1934 n.1265 e sue successive modificazioni;

**VISTO** il D.P.R. n. 320/54 (Regolamento di Polizia Veterinaria);

**VISTO** il Reg. CEE n. 1774/2002;

**VISTO** il Reg. CEE n. 811/2003;

**VISTO** il Reg. CEE n. 999/2001 e successive modifiche;

**VISTO** l'art. 16 del D.A. della Regione Siciliana n. 5477 del 05.05.2005;

**VISTA** la L.R. n. 30/93

### ORDINA

- Al Sig. ~~XXXXXX~~ nato a ~~XXXXXX~~ il ~~XXXXXX~~ e residente in ~~XXXXXX~~ in ~~XXXXXX~~ D, con effetto immediato lo smaltimento della carcassa bovina m.a.n. IT

... mediante sotterramento della stessa nel terreno della propria azienda sita in ... in ... , precisando che l'infossamento avvenga in terreno adeguato per evitare contaminazione delle falde freatiche o danni all'ambiente e ad una profondità sufficiente ad impedire ad animali randagi carnivori ad accedervi;

- notificare alla sig.ra ... la presente ordinanza;
- demandare al Comando Polizia Locale il controllo dell'eseguita distruzione della carcassa;

L'istruttore  
Isp. Colombo Giuseppe



IL SINDACO

Dott. Roberto Ammatuna

